

В ГОСТИХ У ЖУРНАЛИСТОВ

Вчера в редакции газеты «Дагестанская правда» состоялась встреча журналистов республиканских газет с заслуженным артистом РСФСР, народным артистом ДАССР, известным канатоходцем, артистом Московского цирка — нашим земляком Магомедом Магомедовым.

Магомед Магомедов — канатоходец с мировым именем. Трудно назвать страну, которая бы ему не аплодировала. Его уникальные трюки с лестницей, сальто-баланж на наклонном канате до сих пор никто в мире не может повторить. На родину Магомедов приехал, имея несколько свободных от гастролей дней. И вот перед стездом в родную Цовкру, он встретился с журналистами. Беседа прошла в теплой, дружеской обстановке.

5 /
х 5
ЦЕНТР
1970
г. Махачкала
ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА